



寻根祭祖汇齐都,春秋战国看临淄

9月12日,临淄等你来“祭姜”、“探宝”

本报8月4日讯(记者 崔洋洋 通讯员 曹元良 高奇) 中国·临淄第十届国际齐文化旅游节将于9月12日至16日在齐国故都临淄举行。展会将着力打造“祭姜”、“探宝”两大品牌活动。

据临淄区副区长王克林介绍,本届齐文化旅游节将围绕“寻根祭祖汇齐都,春秋战国看临淄”这一活动口号,

着力打造“祭姜”、“探宝”两大品牌活动。齐文化旅游节共策划了9大项,33小项的活动,主要由十大节会看点,分别是:中国规模最大的民间公益博物馆群集中开馆,江北第一家民间摄影艺术馆建成开展,刘大为等艺术家亮相文博会,中国陶瓷艺术大师创意齐文化,齐桓公复活《祭姜大典》,书法、美术、摄

影、文学、舞蹈、器乐、戏曲、歌曲、武术、户外等各类文体活动荟萃,答题免费游览齐文化景点,游文博艺术产品,东泰利群等商家全程让利惠民,大型历史情景舞剧《齐风·甫田》收官。

同时,本届齐文化旅游节坚持节俭原则,注重群众的参与性。9月12日是姜太公诞辰3152周年,届时,将有来自韩国、新加坡、马来西亚、泰国等国家和地区的500多名姜太公后裔,按照齐桓公祭姜的礼制举行“祭姜大典”。同时,还举办第四届齐文化博览会暨民间收藏展、汉代蹴鞠表演、“齐文化成语典故”绘画巡展、齐文化知识竞赛等活动,进一步扩大临淄“寻根祭祖”、“世界足球发源地”两大品牌的影响力。

自韩国、新加坡、马来西亚、泰国等国家和地区的500多名姜太公后裔,按照齐桓公祭姜的礼制举行“祭姜大典”。同时,还举办第四届齐文化博览会暨民间收藏展、汉代蹴鞠表演、“齐文化成语典故”绘画巡展、齐文化知识竞赛等活动,进一步扩大临淄“寻根祭祖”、“世界足球发源地”两大品牌的影响力。

各区县年内建成一处乡村游示范项目

本报8月4日讯(见习记者 程芃芃 记者 李超) 淄博市从今年开始设立不少于1000万元的乡村旅游专项扶持资金,并配合相关部门,在五区三县各建立一处乡村旅游示范项目。

8月2日,全省乡村旅游电视会议召开,为配合省政府的乡村旅游发展扶持资金,淄博市从今年开始设立不少于1000万元的乡村旅游专项扶持资金,这项基金主要用于乡村旅游规划编制、基础设施建设、人员教育培训及旅游强乡镇、旅游特色村、农业旅游示范点和星级农家乐的帮扶建设等。淄博将在五区三县各建立一处乡村旅游示范项目。

当前,淄博市旅游部门的重点工作是推进博山区池上镇的中郝峪村农家乐合作社示范项目、沂源县张家口镇三峪村“六月六”民俗文化旅游示范项目建设,对农家乐实施“改厨改厕”工程。

市旅游局局长常传喜介绍,发展乡村旅游一定要拿出具体考核办法、规范要求,同时给予一定奖励,充分发挥旅游强乡镇、旅游特色村的典型示范带动作用。力争三年内使现有的旅游强乡镇和旅游特色村数量翻一番,乡村旅游总收入占旅游总收入比重达到25%以上。

张店开始受理大学生助学贷款

本报8月4日讯(记者 谭文佳 通讯员 周晶元 白长乐) 自8月1日—9月20日,张店区全面开展2013年大学生源地信用助学贷款受理工作。

据了解,贷款申请受理对象为,在我省下达的贷款控制额度内审核通过的在校贷款学生和高校录取新生。在教育部直属及外省高校就读的有贷款需求的张店籍学生,可直接予以审核并纳入贷款对象范围,贷款最高不超过6000元,主要用于解决学生在校期间的学费和住宿费问题。预计今年张店500名贫困大学生将享受到这一优惠政策。

一张明白纸 让案件明白了

本报8月4日讯(记者 李超) 近日,沂源县检察院推出“一张明白纸”举措,让所有参与案件的人员对案件可以明明白白。

据了解,修改后的《刑事诉讼法》和《人民检察院刑事诉讼规则》对辩护人、诉讼代理人的诉讼权利进行了重大调整和规定,沂源县检察院案件管理中心将各诉讼环节辩护人、诉讼代理人可以主张、维护的诉讼权利,如何主张、维护,由检察机关哪个部门办理等,汇总归纳成章,印制了一张明白纸,下发到各律师事务所,便于辩护人、诉讼代理人参考。

贴上洋文标签就是进口水果?

价格比国产水果高出四五倍,条形码却啥也扫不出

本报8月4日讯(记者 张汝树 见习记者 盛鑫甜) 不少人认为进口水果污染小、农药少、口感好,到水果超市先挑进口水果。可进口水果却是真假难辨。

4日,记者来到位于张店人民西路的一家连锁水果超市,看到一位女士正拿着龙蛇果询问店员:“这些是进口的吗?”“这些进口的水果都有标签,而且我们国内都没有这些品种。”店员回答。当该女士询问标签上的数字和英文是什么意思时,店员说他也不知道,只知道贴上洋文标签的就是进口水果。

记者看到店内有美国橙子、美国龙蛇果、新西兰猕猴桃和马来西亚芒果等几种进口水果。每个水果上的标签从颜色到书写规范都不一样,有的有二维码,有的只有产出国。记者还发现马来西亚芒果上面并没有任何的进口便签,只有看旁边的价目牌上才能知道它是“进口货”。

记者看到该店除马来西亚进口芒果外,大部分进口的水果都有一个易于辨识的椭圆形标签。记者用手机扫了扫标签上的条形码,可并没有出现任何信息。例如美国橙子标签的最上方是条形码,中间写着“3018”四个数,底下跟着“USA”。据了解,“3018”四个数



贴有洋标签的“进口水果”。 本报记者 盛鑫甜 摄

俗称PLU码,该码是由美国生鲜产品运销协会于1990年为生鲜蔬果开发了一套标准化的四位数字编码系统。代表特定品种、规格或登记及产区组合。单凭借PLU码辨别是不是进口水果并不可靠,因为PLU码并不是官方指定的评定标准。

这家水果超市的工作人员就告诉记者,有的小商贩为了使水果卖好价,就会批发一些英文的标签贴到水果上,这样水果就

“升级”为进口水果,而这些假标签往往几分钱就可以买到。

店里正在买水果的一位消费者告诉记者,她分辨是否是进口水果主要是看价格,只要是贵的,放进冰箱中或者摆到店最显眼位置的一般都是进口的。相比国产水果,这些舶来品价格就有些偏高一些,有的要高四五倍美国的橙子和龙蛇果的价格分别为每斤29.8元和每斤16.8元。

在人民西路的这家水果连锁超市里,记者看到美国橙子的价格是29.8元,而同样是这家水果连锁超市的周村新建路店,同一品种的橙子价格却是18元。当记者询问,为什么同一连锁超市的同种水果价格相差会这么大时,水果超市的工作人员表示或许是地域消费水平有所差距的原因,但这是领导订的价格,具体原因是什么他们也不知道。

数字淄博地理信息平台开通

为全国第一个市级地理信息专用网络平台

本报8月4日讯(记者 孙慧瑶) 4日,数字淄博地理空间框架建设项目成果发布会在市国土资源局召开。会上宣布数字淄博地理信息公共服务平台正式开通。

据介绍,数字淄博地理信息公共服务平台是全市权威、统一的基础地理信息平台。数字城市建设成果将成为政府科学决策的重要工具,社会综合管理的基础平台,城市信息化的重要标志和城市现代化的展示窗口。

据了解,数字淄博地理空间框架项目完成了淄博市建成区(含五区三县)680平方千米1:500、中心城区周边500平方千米1:2000及全市1:10000比例尺基础地理信息数据库建设,数据成果均通过了省级测绘专业质检机构的质量检验。采集了12万条地名地址数据和中心城区30平方千米三维精细建模数据。

项目建成了全国第一个市级地理信息专用网络平台,扩展了地理信息公共服

务平台的服务方式,实现了有线、无线地理信息服务全覆盖,为今后时空信息云平台建设奠定了基础。并且与政府应急指挥平台、警用地理信息系统、数字城管执法监督指挥系统、房产测绘信息系统、国土电子政务系统、科技管矿系统等23个应用系统的开发和对接,取得了良好的社会效益和经济效益。

淄博市副市长刘东军说,今后,淄博将在实践中不断丰富和完善基础地理信息成果,

实现对社会治安、安全生产、城市管理、环境保护、规划建设等重点领域的全覆盖、网络化、即时化管理,从本质上提高社会管理的信息化、现代化水平,构建全城数字城市。“我们有充分的信心把淄博建设成国家“智慧城市”的样板。”

目前,数字淄博地理空间框架建设项目经过历时9个月的建设历程,又经过半年的试运行,顺利通过了国家测绘地理信息局的验收,于4日正式开通。

齐鲁晚报车型推荐

捷豹 率享奢华0距离

即日起选购2013款全新捷豹XJ/XF,加入“捷豹零利率尊贷零享计划”,首付30%,即可尊享24期月供0利率,轻松驾驭极致奢华。

淄博宝信汽车销售服务有限公司
咨询电话:0533-6120599
地址:淄博市张店区金晶大道196号

